



2023. NOVEMBER 3-30.

A rendezvény címe	Sajtó-vállalkozás-üzlet Tulajdonviszonyok a sajtóban a két világháború között
A rendezvény típusa <i>(pl. előadás, emlékülés, konferencia, kerekasztal-beszélgetés, könyvbemutató, kiállítás, szimpózium, tudományos ülés, workshop, filmvetítés stb.)</i>	Nemzetközi konferencia és kerekasztal-beszélgetés
Tudományterület	Történelemtudomány
A rendezvény időpontja	2023. november 21. (kedd) 09:30-18:30
A rendezvény helyszíne	Nemzeti Közszolgálati Egyetem 1083 Budapest, Ludovika tér 2. Ludovika Főépület, Zrínyi Miklós terem (mfsz. 49.)
Szervező intézmény(ek)	Nemzeti Közszolgálati Egyetem Eötvös József Kutatóközpont Közép-Európa Kutatóintézet
Kapcsolattartó <i>(név, e-mail, telefon)</i>	Kiss Márta Enikő kiss.marta.eniko@uni-nke.hu +36 1 432 9000 / 20271 mellék +36 30 8114536
A rendezvény honlapjának elérhetősége	https://ludevent.uni-nke.hu/ https://keki.uni-nke.hu/
Szinopszis, összefoglaló, programterv <i>(röviden ismertetve)</i>	Program: A közép-európai összehasonlítást végző médiakutatások gyakran csak a szocialista időszakig nyúlnak vissza. A <i>Sajtó – vállalkozás – üzlet</i> című összehasonlító sajtótörténeti konferenciánkkal ezúttal egy korábbi időszakot kívánunk vizsgálni. A közép-európai térségből meghívott szakértőkkel arra keressük a választ, hogy a két világháború közötti időszakban a térségben a tulajdonviszonyok és vállalkozások a sajtóban milyen szélesebb, a sajtón is túlmutató összefüggéseket rejtettek, illetve milyen viszonyrendszerben volt egymással a sajtó, a gazdaság, a politika és a társadalom az egyes országokban. Mennyire volt képes a sajtó meghatározni a politikát és milyen volt a nagyvárosi, városi és a vidéki sajtó helyzete finanszírozás és a tulajdonviszonyok szempontjából. Bár kapitalista viszonyok uralkodtak, mindenhol az állam megerősítése zajlott az időszakban: ez milyen kölcsönhatásokat eredményezett az adott ország sajtójában? A konferenciát kísérő kerekasztalon arra is választ keresünk, hogy sajtótörténeti – és azon belül a tulajdonos háttérrel kapcsolatos – fókusszal milyen komparatiztika lehetséges a régióra vonatkozóan.

